

Somlójenő Községi Önkormányzat

Képviselő-testülete

8478 Somlójenő, Petőfi u. 99.

Szám: Svh/81-8/2014.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Somlójenő Községi Önkormányzat Képviselő- testületének 2014. július 16-án 16.00 órai kezdettel megtartott nyílt képviselő- testületi üléséről.

Az ülés helye: Kultúrház kisterme Somlójenő

Jelen vannak:

a.) Képviselőtestület tagjai:

Nemes Ferencné	polgármester
Fekete András Gáborné	alpolgármester
Belléncs Károly	települési képviselő
Kapcsos Attiláné	települési képviselő
Schédl Emil	települési képviselő

b.) Tanácskozási joggal résztvevő:

Szlottáné Turi Edina	jegyző
----------------------	--------

c.) Meghívottak:

Décs Anikó	jegyzőkönyvvezető
------------	-------------------

Az ülésen a lakosság részéről érdeklődő nem jelent meg.

Nemes Ferencné polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülésen a képviselőtestület 5 tagja megjelent, tehát az ülés határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére. Kéri, hogy aki a napirendi ponttal egyetért, kézfenntartással jelezze.

Somlójenő Önkormányzat Képviselőtestülete 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendet fogadja el:

1./ Szervezeti Működési Szabályzat módosítása

Előadó: Nemes Ferencné polgármester

2./ Vegyes ügyek

Előadó: Nemes Ferencné polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

2. Szervezeti Működési Szabályzat módosítása

Előadó: Nemes Ferencné polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Nemes Ferencné polgármester: Elmondja, hogy az előterjesztést mindenki megkapta. Elmondja, hogy a szakfeladat rend megszűnésével a régi szakfeladatok kormányzati funkcióknak lettek megfeleltetve. A gazdálkodási feladatok során felmerült, hogy bizonyos esetekben új kormányzati funkciókat kell felvenni a törzskönyvi nyilvántartásba, mely az SzMSz módosítását teszi szükségessé. Elmondja, hogy az SzMSz további módosítása szükséges az új szociális rendeletekben szabályozott polgármesterre és bizottságra átruházott hatáskörök vonatkozásában, valamint a Társulások változása és annak kiegészítése miatt. Kérem, aki elfogadja a Szervezeti Működési Szabályzat módosítását, az kézfenntartással szavazzon.

Somlójenő Község Önkormányzat Képviselő- testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a Szervezeti Működési Szabályzat módosításáról az alábbi rendeletet alkotta:

4/2014. (VII.17.) önkormányzati rendelet

Somlójenő Község Önkormányzat Szervezeti Működési Szabályzatáról
(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2./ Vegyes ügyek

Előadó: Nemes Ferencné polgármester

Nemes Ferencné polgármester: Elmondja, hogy a képviselő-testület által hozott 29/2014.(V.29.) Kt. sz. határozatot vissza kellene vonni, mely határozatban felkéri a jegyzőt az egyes szociális ellátások szabályozásáról szóló 12/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosítására, a rendelet falugondnoki szolgálatra vonatkozó rendelkezésekkel történő kiegészítése érdekében. Elmondja, hogy a rendelet ilyen tárgyú módosítására nincsen szükség, ezért kellene visszavonni a határozatot. Kérem, aki egyetért, az kézfenntartással szavazzon.

Somlójenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a falugondnoki szolgálat létrehozásával kapcsolatos az egyes szociális ellátások szabályozásáról szóló rendelet módosításának visszavonásáról az alábbi határozatot hozta:

38/2014.(VII.16.) Kt. sz. határozat

Somlójenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az egyes szociális ellátások szabályozásáról szóló 12/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról, a rendelet falugondnoki szolgálatra vonatkozó rendelkezésekkel történő kiegészítéséről szóló 29/2014. (V.29.) számú határozatát visszavonja.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Nemes Ferencné polgármester: Elmondja, hogy a Falunap 2014.07.12-én volt és nagyon jól sikerült, előtte a fűnyírás az egész faluban megtörtént. Elmondja, hogy a díszpolgári cím és a velejáró 20.000,- Ft átadásra került. Elmondja, hogy a rekultivált hulladékudvar melletti terület is lekaszállásra került. Elmondja, hogy a régi buszváró szertárra való átalakítása megtörtént.

Schédl Emil települési képviselő: Kérdezi, hogy belülről megtörtént-e a kifestése?

Nemes Ferencné polgármester: Elmondja, hogy belülről is kifestésre került. Elmondja, hogy a riasztót is felszerelték. Elmondja, hogy a Somlói Tájegységi Értéktárba Koleda Lászlóné és Visi Lászlóné munkáját javasoltuk, és örömmel értesítem a Testületet, hogy bekerült az értéktárba. Elmondja, hogy a szertárra biztosítás megkötése indokolt lenne, ennek 46.000,- Ft lenne a díja OTP Groupama Biztosítónál. A következő évtől szintén érdemes lenne átkötni a biztosítást mindkettő épületre, melynek évi költsége 108.000,- Ft lenne. Elmondja, hogy a rendőrség még nyomoz a szertár betörése ügyében.

Elmondja, hogy az előző hónapban önkormányzati segély gyermek születésére tekintettel 1 fő részére 20.000,- Ft.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester a képviselő- testület nyílt ülését 16.40 órakor bezárta.

kmf.


Nemes Ferencné
polgármester




Szlottáné Turi Edina
jegyző

